

Среда, 4 июля 1945 г. Цена 15 коп.

Адрес редакции: г. Суоярви, ул. Ленина д. № 10.

Образцовый уход за посевами— залог высокого урожая

Выполнить план сева и провести его в кратчайшие сроки (не говоря еще за успешное завершение сева, надо не успокаиваться, а усилить напряжение в труде, повысить организованность на выполнении очередных сельскохозяйственных работ, сроки проведения которых уже наступили.

Сейчас в колхозах и совхозах надо так расставить рабочую силу, чтобы обеспечить образцовый уход за посевами, выполнить план подъема паров и в кратчайшие сроки до начала уборки урожая провести сенокос. Необходимо мобилизовать все силы и возможности на выполнение этих задач.

Борьба с засоренностью полей—необходимое условие борьбы за высокий урожай. Совнарком и ЦК КП(б) Карело-Финской ССР в своем постановлении об уходе за посевами сельскохозяйственных культур и подъеме паров в колхозах и совхозах республики указывают, что борьба с сорняками, работы по прополке и междурядной обработке посевов являются важнейшим делом партийных советских и земельных органов, колхозов и совхозов.

В колхозах имени Ленина Хаутоварского сельсовета и „Красная звезда“ Кайтоярского сельсовета выполняя

это решение своевременно приступили к прополке овощей, картофеля и семенных участков зерновых. Колхоз „Красная звезда“ закончил план подъема паров. В этих колхозах посевы всех культур закреплены за бригадами и звеньями на весь период лета.

Однако, в совхозах дело обстоит далеко не так. Подъем паров в целом по району идет неудовлетворительно. В совхозе № 1 Леппяскюрья из 25 гектар по плану вспахано лишь 4 гектара. В совхозе № 2 Сегежского бумкомбината 50 процентов овощных культур не пропалото еще на первый раз, не говоря уже о подкормке, в других совхозах с прополкой посевов дела обстоят не лучше.

Необходимо немедленно исправлять такое положение. К уходу за посевами надо привлечь школьников и престарелых колхозников.

Агитколлективы должны сыграть большую роль в проведении массово-политической работы, должны популяризировать передовиков, разжигать социалистическое соревнование. Все средства агитационной работы должны быть использованы для того, чтобы добиться образцового ухода за посевами, бороться за высокий урожай!

*Нас вырастил Сталин—
на верность народу,
На труд и на подвиги
нас вдохновил.*

Слава великому Сталину— Генералиссимусу Советского Союза

К НОВЫМ ПОДВИГАМ

На всех предприятиях, в учреждениях, в колхозах и совхозах нашего района проходят многолюдные митинги, посвященные награждению товарища Сталина вторым орденом „Победа“ и присвоения ему звания Героя Советского Союза и высшего воинского звания—Генералиссимус Советского Союза.

Рабочие, служащие и колхозники берут на себя конкретные обязательства по восстановлению народного хозяйства района.

Коллектив работников витаминного завода взял обязательство отработать каждому по 30 часов на восстановлении города. Они обязались в кратчайший срок отремонтировать баню, превратив ее в жилое помещение. Улучшить качество работы на своем производстве и досрочно

выполнить производственный план.

* * *
Работники станции Суоярви обязались отремонтировать помещение вокзала, оборудовать две стрелочные будки, блажные кладовые и восстановить жилые дома для работников станции.

* * *
На митинге в техникумском пункте осмотра ст. Суоярви рабочие все, как один взяли на себя индивидуальные обязательства по производственной работе и на восстановлении городского клуба обязались каждый отработать по 30 часов.

Выражая глубокую радость рабочие, служащие и колхозники обещают работать еще лучше на процветание нашей любимой Родины, стремятся к новым достижениям, к новым подвигам в труде.

КОЛХОЗ ИМЕНИ ЛЕНИНА ПЕРВЫМ ПРИСТУПИЛ К СЕНОКОСУ

30 июня колхозники колхоза имени Ленина Хаутоварского сельсовета первыми в районе начали сенокос.

Косить начали выборочно в тех местах, где трава пригодна для косьбы. Скошены первые гектары лугов.

Урожай трав в этом году обильный.

Совещание дорожных мастеров

30 июня проходило совещание дорожных мастеров 4-й дистанции службы пути ст. Суоярви, где был заслушан вопрос о ходе соцсоревнования в честь Сталинского Дня железнодорожника.

На совещании подвергли резкой критике работу отдельных околотков, где совсем плохо поставлена агитационно-массовая работа и не руководят соцсоревнованием.

Выступая на совещании коммунист тов. Лихарев говорит:

— На 3-м околотке, где мастером тов. Светов агитационно-массовая работа отсутствует, техническая учеба среди рабочих не проводится и это является основным тормозом повышения производительности труда на околотке.

На 2-м околотке (мастер тов. Шинкаренко) расстановка рабочей силы производится неверно. Опыт работы лучших бригад в отстающие не передается. В следствии отсутствия массовой работы среди рабочих было допущено два случая нарушения трудовой дисциплины.

Выступая заместитель начальника дистанции тов. Никитин отметил серьезные недостатки в проведении планово-предупредительного ремонта пути. Самое важное, что не сделано на пути, это риктовка рельс. При проверке оказалось, что работу путевых обходчиков никто не контролирует, они предоставлены сами себе. Путевые знаки находятся в беспорядке.

Отмечая работу ремонтных мастерских тов. Никитин указал, что штат мастерских мало квалифицированный, но с работой справляется неплохо. Начальник мастерских тов. Скворцов отдает все силы для улучшения работы и обеспечения околотков необходимыми материалами.

Вскрыв все допущенные недостатки в работе, участники совещания дали слово, что к 10-й годовщине Сталинского Дня Железнодорожника они придут с лучшими показателями в труде. А. Фересина.

Международный обзор

Закон о демобилизации старших возрастов личного состава действующей армии, принятый XII сессией Верховного Совета СССР, является новым свидетельством стремления народов Советской страны к мирному труду, к дальнейшему расцвету мощи и величия нашей родины. Московский парад Победы 24 июня, первый парад мирного времени перед всем миром продемонстрировал возросшую мощь нашей Красной Армии. Закаленные, испытанные в боях, наши воины сумеют выполнить задачу охраны мира и свободы меньшими силами, сумеют обеспечить безопасность нашей советской державы.

В нынешней обстановке огромное значение для укрепления дела мира имеет соглашение о реорганизации Временного Польского Правительства, достигнутое на основе включения в его состав ряда демократических деятелей из самой Польши и из-за границы. Таким образом вопрос, усложнявший отношения в лагере союзников и угрожавший делу мира, решен в соответствии с принципами, предусмотренными на Крымской конференции.

Конференция Объединенных Наций в Сан-Франциско закончила свою работу. 25 июня

она единогласно одобрила устав международной организации безопасности, закладывающий основы мира между народами.

Этот устав войдет в силу после ратификации его пятью постоянными членами совета безопасности (СССР, Англией, США, Китаем и Францией) и большинством других государств, подписавших его. В ходе работы конференции, как известно было не мало трудностей, возникали разногласия по отдельным вопросам, но победила политика отражающая надежды и чаяния миролюбивых народов, стремящихся к созданию такой организации, которая избавила бы человечество от ужасов новой войны.

Позиция, занятая советской делегацией на конференции, еще раз продемонстрировала перед всем миром, что Советский Союз является самым твердым и самым последовательным сторонником мира и безопасности, самым последовательным борцом против фашизма за право свободы и счастья человечества.

Перед народами свободолюбивых стран, представители которых подписали устав, теперь стоит задача доказать свою готовность руководствоваться этим уставом на деле, в жизни. В. Гришанин.

Подписание договора между Советским Союзом и Чехословацкой республикой о Закарпатской Украине

29 июня в Москве подписан договор между Советским Союзом и Чехословацкой республикой о Закарпатской Украине. Согласно договора, Закарпатская Украина, входившая с 1919 года в качестве автономной единицы в состав Чехословацкой республики востоединяется в согласии с

желанием, проявленным населением Закарпатской Украины и на основании дружественного соглашения Советского Союза и Чехословацкой республики, со своей издавней родиной — Украиной и включается в состав Украинской Советской Социалистической республики.

Признание Францией Временного Польского Правительства Национального Единства ПАРИЖ, 29 июня. (ТАСС). Как передает парижское радио, представитель Франции в Варшаве Гарро сообщил о решении Франции признать Польское Правительство Национального Единства.

Ответственный редактор А. ГАШЕВА.